»N
'
o

1 \ 2 l 3 \ 4 \ 5 6 7 8 9

2 201418-T129 26 Boar M6X16 kpemne- Boar M6X16 3sa 3a-  Sroub M6)(16 k uchyce-  Fedelek M6)X16-0s rég-  Sruba M6X16 mocujaca

HHsl KpPHILIEK JIIOKOB ‘KpenBaHe Ha kamauuTe Ha ni vik otvord zitcsavarja pokrywy wlazéw
OTBODHTE

1 252004-I129 17 Ilaii6a 6 «kpensenuss IllaiiGa 6 3a 3akpensa- Podlozka 6 k uchyceni  Fedelek 6-0s  alatét- Podkladka 6 mocujaca
KpBILIEK JIIOKOB He Kanaiute Ha oTBOpuTe vik otvord gylirije pokrywy wlazéw

3 469-5113038 2 YojorHuteap  KpHIIKY  YILTbTHHTEN Ha Kamnaka Tésnéni vika otvoru pod Kézifékkar és sebesség- Uszczelniacz pokrywy
JIOKA TOJA pHFay pPYYHo- Ha OTBOpa 3a JocTa Ha pakou ru¢ni brzdy a pikou valtdkar nyildsanak fedél- wlazu dla diwigni hamul-
ro TOpMO3a W pHYal KO- pbyHATa Cchoupauka u Jo- prevodovky témitése ca rgcznego 1 déwigni
poGKU mepesnau CTa Ha CKOpPOCTHATa Ky- skrzynki biegéw

THS

4 469-5113090 1 YnioTHHTeb  KpHILKM  YIUIbTHHTeD Ha Kamaka — Ténéni vika otvoru pod  Elosztémiikar nyilasanak  Uszczelniacz  pokrywy
JIOKa MOJ pblyard pasja- Ha OTBOpa 3a JocToBeTe pakou rozvodovky fedéltomitése wlazu dla dZwigni skrzyn-
TOYHOH KODOGKHU Ha pas3iaTbyHaTa KyTHs ki rozdzielczej

17 469-5113100 1 3arnymka  nepeisero  Tama ma mpeamns moa  Ucpavka predni podlahy — Elilsé padlé komplett  Zaglepka przedniej
noja ¢ YMJIOTHUTEJNEM B YINIBTHHTEN KOMILIEKT s tésnénim kompletni zaréfedele tomitéssel podlogi z useczelniaczem
c6ope w komplecie

16 469-5113108 { VujoTHUTeb 3ariyWIKH — YIUIBTHHTeN Ha Tanata  1¢néni ucpavky Zaré6fedél tomitése Uszczelniacz zalepki

14 469-5113114 1 Konnagox nepeanero  Kanauxa wna mnpeanus  Poklop predni podlahy  Elilsé padlé kupakja Kotpak przedniej pod-
noJia noj ogt

13 20-3508159 1 ITpyxuna kKoamauka  IlpyxuHa Ha Xanayka- PruZina poklopu Kupak szoritérigéja Sprezyna kotpaka docis-
NpUXHMHAA Ta NPHCTHCKAalLa kowa

5  469-5113136 2 Kpbimka nepeasero mo-  Kamax wa mpegmus mog — Viko piedni podlahy — Elils6 padld iizemanyag-  Pokrywa przednicj
Ja Hajl TOTVIHBHEIM GakoM Haj ropusHus peseppoap nad palivovou nadr# tartaly feletti fedele podlogi dla zbiornika pa-

liwowego
15 469-5113138 2 VNJIOTHHTEAb  KpBILIKH ~ YIUIBTHHTeJ Ha kamaka  Tésnéni vika pledni  Eliilsé padlé fedelének  Uszczelniacz — pokrywy

rnepeanero noJia

Ha MNpeaHusd Nox

www.uazbuka.ru

podlahy

tomitése

przedniej podlogt




043

* ne 5206

1L, 3 N
N 3 a
’_’—’il/f _ Lt w77, v B [
O S 77. 7 7w W L

e

7 77

41 40 39 38 37

Npumeuvanus: 1) Ios. /7 u 27-33 cM. B noa-
rpynne 5202; 2) ITo3. / u 36-4/ cM. B moarpyn-

Megjegyzések:

5 & 7 & 8§ nw 7 2

Puc. 61. BeTpoBoe OKHO Ky3oBa

Puc. 61. Tlpeano cTbkio Ha Kapycepusita
Vykres 61. Celni okno karoserie

61. 4dbra. Szé€lvédd iiveg

Rys. 61. Okno przednie nadwozia

3abeaexku: 1) Ilos. [7 u 27-33 BHX B Pozndmka: 1) Pozice 17 a 27-33 viz podsku-
noarpynata 5202; 2) Ilos. / u 36-4/ BuX B non- pinu 5202; 2) Pozice I a 36-41 viz podskupinu 5206

rpynata 5206
1) 17 és 27-33. s. Isd. az " Uwaga: 1) Poz. I7i 27-33 p. w podgrupie 5202;

5002 alcsoportban; 2) 1. és 36-41. sz. 1sd. az 5206. 2) Poz. 1 i 86-41 p. w podgrupie 5206

alcsoportban

www.uazbuka.ru



156

I'PYIITIA 52. BETPOBOE OKHO
IPYIIA 52. TIPEJHO CTBKJIO
SKUPINA 52. CELNI OKNO
52. CSOPORT. SZELVEDG UVEG
GRUPA 52. OKNO PRZEDNIE

61

22

23

24

26

18

17

25

21

29
19

35

34

469-5200012

469-5201012
469-5201060
469-5201064
469 5201074
251513-T129
201417-T129
252134-T12

469-5201070
201458-T129
252135-T12

252005-I129
51-1602070

255120-T129
77-6001206

469-8201081
290586-1122

D P

3]

Moarpynma 5200.
OkHo BeTpoOBOE
B cGope

OxHo BerpoBoe B c6ope

MMoarpynmna 5201.
OkHO BeTpOBOE
(pawma)

Pama BeTpoBOro okHa B
cbope

3anmop paMbl BEeTPOBOTO
OKHa B cGope

Kponmreiin B c6ope
CrepxeHb B c6ope
Bapamexk M8

Boar M6X14 «kpenne-
HUS 3anopa

Hla#6a 6 npyxuHHAA

Kponmredin 3anopa pa-
MBI BETPOBOrO OKHa HMX-
HUH

Boar M8X25 xpende-
HHS KpoHLITelHa

1llait6a 8 mnpyxuHHas

Tait6a 8

Bydep ymopa
BETPOBOTO OKHA

pamBbl

3akaenxa

Pemenb kpensienns pa-
MBIl BETPOBOIO OKHa K Ka-
noty B c6ope

Kpoumrefin
Boar M8X1X32

Moarpyma 5200.
[TpenHo cTbKIO
KOMMOJEKT

[IpenHo CTBKJIO KOMI-
JIeKT

Moarpyma 5201
[IpenHo cTBKAO

(pama)

PaMa Ha npegHOTO CTh-
KJI0 KOMIIEKT

3akawouanka Ha paMara
Ha  NpeJHOTO  CTBKJO
KOMILIEKT

KoH3o/1a KOMMJIEKT

ITpbpT kOMNAEKT

Kpuauara rakua M8

boar M6X14 3a 3a-
KpeNnBaHeTO Ha 3aKJoyaJ-
Kara

Ilaii6a 6 npyXuHHa

KoH3osa Ha 3akmoyal-
KaTa Ha paMaTa Ha Tpej-
HOTO CTBKJO J0JHA

Boar M8X25 3a 3a-
KpenBaHe Ha KOH30JaTa

Ila#i6a 8 npyXHHHa

ITaé6a 8

Bybep Ha orpaHuumte-
Jsi Ha pamarta Ha [mpef-
HOTO CTBKJO

Hur

PemMbk 3a 3akpenBane

paMara Ha NpeaHoTO CTb-
KJIO KBbM Kamaka Haj ABH-
raTeiss KOMILIEKT
Konsona
Boar M8X1X32

www.uazbuka.ru

Podskupina 5200.
Celni okno
kompletni

Celni okno kompletni

Podskupina 5201
Celni okno (ram)

Ram &elniho okna kom-
pletni

Uzavér ramu
okna kompletni

¢elniho

Konzola kompletni
Tyé¢ kompletni
Ktidlova matice M8

Sroub M6)X14 k upev-

v .2 rox
nent uzaveru

Pruzna podlozka 6
Konzola uzavéru ramu
telnfho okna spodni

Sroub M8X25 k uchy-
ceni konzoly

Pruina podlozka 8

PodloZka 8

Narazka
¢elniho okna

opéry ramu

Nyt

Remen k uchyceni ramu
telntho okna ke kapote
kompletni

Konzola

Sroub M8X1X32

5200. Alcsoport.

Podgrupa 5200.

Komplett szélvédd Okno przednie w

iveg

Komplett szélvédd iiveg

5201. Alcsoport.
Szélvédd ablak
(keret)

Szélvéds tveg komplett
kerete

Szélvédd iiveg keretének
komplett zarja

Komplett tartévas
Komplett rad
M8-as fiilesanya

Zar M6X14-es rogzitd-
csavarja

6-0s riigds alatétgylirQ
SzélvédBablak-keret zar-
janak tartérasa

Tartévas M8X25-6s
rogzitbesavarja

8-as rugds alatétgylrd

8-as alatétgylirl

Szélvédbablak-keret ta-
maszanak Utkozéje

Szegecs

Szélvédbablak-keretet a
motorhaz fedélhez rogzi-
t6 komplett szij

Tartévas
M8X1X82-es csavar

komplecie

Okno przednie w
komplecie

Podgrupa 5201.
Okno przednie
(Ram a)

Rama okna przedniego
w komplecie

Zamknigcie ramy przed-
niego okna w komplecie

Wspornik w komplecie

Trzon w komplecie

Nakretka skrzydetkowa
M8

Sruba M6)X14 mocujaca
zamkniecie

Podkladka 6 sprezysta

‘Wspornik  zamknigcia
ramy okna przedniego
dolny

Sruba M8><25 mocujaca
wspornik

Podkladka 8 spreiysta
Podkiadka 8

Zderzak opory ramy
okna przedniego

Nit

Pas mocujacy ramg
okna przedniego do maski
w komplecie

Wspornik
Sruba M8X1X32



1 . 2 ‘ 3 l 4 ' 5 6 7 8 9
Moarpynng 5202. [Toarpynma 5202. Podskupina 5202 5202. Alcsoport. Podgrupa 5202
Ilerau BeTpoOBOTrO ITanTu Ha Zavés ¢elnitho okna Szévédbablak Zawiasy okna
OKHa NPpeLlHOTO CTHBKIAO forgdépéantjai przedniego
61 469-5202012 1 lerast etpoBoro okwa [lanta mHa mpeanoro  Zdvés  lelnfho  okna  Szélvéddablak komplett  Zawiasa okna przednie-
npasasi B cBope CTBK/JO JACHA KOMILIEKT pravy kompletni jobboldali forgépantja go prawa w komplecie
469-5202013 1 [letns BetpoBoro oxkma  [lauta Ha mnpexnoro  Zavés lelniho okna levy  Szélvédéablak komplett  Zawiasa okna przednl.e-
JeBast B c6ope CTBKJO JsBa KOMIIeKT  kompletni baloldali forgépéntja go lewa w komplecie
30  469-5202016 2 IMeras Bepxuas [Manta ropua Zévés horni, Felsé pant Zawiasa gérna
469-5202018 1 INerns nuxHsiA npasas  IlaHTa JdoJHa AsicHa Zévés spodni pravy Jobb alsé pant Zawiasa dolna prawa
27 469-5202019 1 IMerast HuXHsAs JeBas [Tanta nosHa JsiBa Zavés spodni levy Bal alsé pant Zawiasa dolna lewa
29 221605-1129 6 Bunr M6X16 xpenne- Bunr M6X16 3a sa-  Sroub M6)X16 k uchy-  Pant M6X16-0s rogzitd-  Sruba M6X16 mocujaca
HUSL TETJIH KpenBaHe Ha NaHTaTa cenf zdvésu csavarjai zawiasy
28 252263-1129 6 IlTa#i6a 6 3yGuatas llaii6a 6 3b6Ha PodloZka 6 ozubena 6-os fogazott alatétgylirQ Podkladka 6 zebata
33 201418-1129 6 Boar M6X16 xpenre- Bonr M6X16 sa sa-  Sroub M6XI6 k uchy- . Pant M6)X10-0s rogzitd-  Sruba M6X16 mocujaca
HUST TIeTJIH KpenBaHe Ha NaHTaTa cenf zdvésu csavarja zawiasy
32 252004-T129 6 Llaii6a 6 Iati6a 6 Podlo?ka 6 6-o0s alatétgylrt Podktadka 6
17 252134-112 6 Waii6a 6 npyxusnas  IHaiGa 6 npyxunua Pruzna podlozka 6 6-os rigds alatétgytirli Podktadka 6 spreiysta
31 469-5202030 2 Ocb nmernn Oc Ha nmaHTaTa Osa zavésu Pant tengelye Of zawiasy
Moarpynma 5205 HDoarpyma 5205. Podskupina 5205 5205. Alcsoport. Podgrupa 5205
CTEeXJOOUHUCTHU- CTbKJAOUYHKCTAY Stéra¢ oken Komplett Wycieraczkaszyby
Teab B c6ope KOMIJEKT kompletni ablaktorld w komplecie
469-5205010-B 1 Crexnoouncrutenp B Crbkiaounctay — komn-  Stéral oken typ CJI1282  Komplett CJI232 tipusé  Wycieraczka szyby w
cbope tuna CJI232 Jgekt tan CJ1232 ablaktorlé komplecie typ CJI232
62 7 (CJ1232-5205015 1 Penyktop — creksooun-  PejykTop Ha crbkaoun- — Lievodovka stérale oken  Ablaktsrld komplett for-  Reduktor wycieraczki
54 24 CTHTeNs B SJEKTPOABHra- craua C esexrtpojsuraten S elektromotorem  kom-  dulatszamcsokkentdje vil- szyby z silnikiem elek-
TeleM B c6ope KOMIIJIEKT pletni lamos motorral trycznym w komplecie
2 CJ1232-5205310 2 Poryar ¢ rososkoii B JlocT ¢ ruaBa kommaekr  Laka s hlavicikompletnf  Komplett kar fejjel Diwignia z gléwka w
cbope komplecie
4 CJ1232-5205410 2 Brynxa c ocblo B cope  BTysKa ¢ oC KOMILIEKT Pouzdro s osou kom-  Komplett hiively tengel-  Tuleja z osia w komple-
pletni lyel cie
6 CJ1232-5205415 2 Ocp peuara Oc Ha nocra Osa paky Kar tengelye 0§ diwigni
15 CJ1224-5205600 2 IlleTka B cGope YeTKka KOMIJIEKT Stératka kompletni Komplett kefe Szczotka w komplecie
I CJ144-5205368-A 2 Ilpyxwuna pelyara Ilpy»XuHa Ha JocTa Prufina péaky Kar ragéja Sprezyna dzwigni
3 CJ126-52056245 3 Tatika Taiika Matice Anya Nakretka
13 CJ1232-5205383 1 Tsara npasag Ilanra agacHa Tyé prava Jobboldali vonérad Cigglo prawe
14 CJ1232-5205385 1 Tsra nepas IIlaura nsBa Tyt leva Baloldali vonérad Cieglo lewe
12 CJ1201-5205376 1 IToBogok B cGope Chbplie KOMIIEKT Unése¢ kompletni Komplett menesztd Wodzik w komplecie
8 CJ126-5205232 3 Ipoknangxa pesunosas ITpoknanka rymena Pryzova podlozka Gumi alatét Podkladka gumowa
. 9 458302 3 Nlaii6a 12,5 1la#6a 12,5 Podlotka 12,5 12,5-es alatétgylirQi Podktadka 12,5
10 456034 3 lafika M12X1,25 Tafixa M12X1,25 Matice M12<1,25 M12X1,25-6s anya Nakretka M12X1,25
11 CJ126-5205241 3 Tafika cambHHKA lafika Ha canHHKa  Matice satelitu Témszelence anyaja Nakrgtka dtawnicy
5  CJI200-5205430 2 Brysnka B cGope BTy, i Q8BRS ru Pouzdro kompletni Komplett hiively Tuleja w komplecie



Puc. 62. CTekN00UUCTHTEAD

Puc. 62. Crekiouucrau

Vykres 62. St

érac oken

62. 4dbra. Ablaktérlé

Rys. 62. Wycieraczka szyby

253

www.uazbuka.ru





